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Процес глобалізації може сприяти досягненню високого рівня 

конкурентоспроможності підприємств через запровадження інновацій, 
які мають великі витрати та можливі ризики. Відсутність належного 

менеджменту щодо реалізації інновацій може призвести до 

недоотримання очікуваного економічного ефекту або ж навіть до 
збитків  [1]. 

Питання фінансового забезпечення інноваційного підприємництва 

є актуальними внаслідок дефіциту власних фінансових ресурсів та 

складність залучення інвестицій, високу вартість кредитування. 
Відсутність належних фінансових ресурсів сприяє обмеженості 

можливостей щодо втілення інноваційних ідей. Для більшості 

вітчизняних підприємств саме залучені фінансові ресурси є найбільш 
прийнятними і бажаними, але рівень доступності до них є низьким. 

Більшість інвесторів доволі негативно сприймають інвестування в 

інноваційну діяльність, навіть за наявності обґрунтованих розрахунків 
очікуваного економічного ефекту. 

Хід управління та нагляду за розширенням доступу до 

фінансування активно перебирає на себе НБУ через зміну регулятора  

розвитком небанківського фінансового ринку.  Лінійка Білих книг 
НБУ (2019-2020) надає бачення з розширення доступу до 

фінансування від третіх осіб для небанківських фінансових установ, 

зокрема фінансових та факторингових компаній, стане одним із 
ключових пріоритетів майбутнього розвитку країни. Незалежний 

фінансовий регулятор планує дозволити залучення фінансовими 

установами коштів від учасників (акціонерів) та афілійованих осіб; від 

інших надавачів фінансових послуг, а також міжнародних фінансових 
організацій;  через  розміщення емісійних боргових цінних паперів та 

ін.. У подальшому основи фінансування можуть додатково 

розростатися відповідно до рівня зрілості ринку фінансових послуг. 
За  наявності необхідних ресурсів для впровадження інновацій у 

виробництво  на наступному етапі відбувається вже реалізація 

інноваційного проекту та згодом – виробленої інноваційної продукції, 
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що супроводжується отриманням економічного ефекту. Між тим 

потрібно мати можливість  залучати  кошти  від  юридичних  осіб. 
 Цей процес урегульований  непевно. Невизначеність  стосовно  

дозволених  джерел  залучення коштів  фінансовими  компаніями  для  

здійснення  інноваційної діяльності потребує державного 

регулювання, що сприятиме комерціалізації інновацій.  
Для управління вибором найкращого джерела фінансування 

автором обрано систему сприяння прийняттю рішень Decision Making 

Helper [2], яка є зрозумілою  у використанні будь-якому керівникові. 
Результатом є одержання  різних  варіантів прийнятності з кількісним 

виміром для менеджера. 

Оцінювання передбачає встановлення рівня доступності 
фінансування тих чи інших джерел у реалізації інноваційного проекту 

залежно від певного переліку факторів впливу, які можуть мати  як 

позитивний, так і негативний  характер.  

Програмне забезпечення Decision Making Helper передбачає 
використання експертами  даних за побудованими шкалами, які 

застосовуються  у  процесі прийняття рішення. Для управління 

процесом фінансування інновацій відбувається пошук найбільш 
задовільного рішення серед розглянутих. 

Перед порядком оцінювання може бути обрано декілька варіантів 

фінансування: кредитування, факторинг, пошук інвестора та ін.. Для  
опитування експертів в он-лайн версії визначається вага кожного з 

факторів впливу на спосіб фінансування за диференційованою 

шкалою розглянутого програмного забезпечення від 1  (низька) до 5 

(висока). Також визначається важливість факторів впливу на 
реалізацію інноваційного проекту: (від (-5) «максимально незначний» 

до +5 «максимально помітний», 0 – нейтральний). СППР Decision 

Making Helper автоматично визначає значення рекомендованого 
рішення в процентах від (-100%) до (+100%) та за шкалою:  

«незадовільно / достатньо незадовільно / нейтрально / достатньо 

позитивно / позитивно», що і буде  основою прийняття рішення 

менеджером. Такий підхід спрямований на управління розширенням 
доступу до ефективного фінансування  інноваційного розвитку.  
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